

2023年2月17日
星期五
今日1叠16版
零售价2元

上海 Oriental Sports Daily

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



集结·开练

过去两天,上海海港与上海申花分别在世纪公园与康桥基地集结,正式开启了新赛季的备战训练。海港方面,全部30名本土球员到位,其中包括了上赛季租借在外的队员。申花集结首日则有28名球员报到,其中包括租借归来的徐皓阳、因伤暂别亚运队的刘若钊和八名梯队球员。外援方面,申花外援巴索戈预计今天归队,海港外援则将在两周内按原定计划返沪。



《详见 A3、4》

王登峰被逮捕

曾任中国足协副主席

2月16日下午,最高人民检察院发布消息,教育部体育卫生与艺术教育司原司长王登峰(正厅级)涉嫌贪污、受贿一案,由山东省监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,山东省人民检察院依法以涉嫌贪污罪、受贿罪对王登峰作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

王登峰于去年8月30日官宣被查,截至目前,对他的党纪政务处分情况尚未披露。

公开资料显示,王登峰出生于1965年,籍贯山东省安丘市,曾在北京大学心理学系攻读本科、硕士、博士,毕业后留校工作,1999年任北京大学党委副书记。2006年,他转任国家语言文字工作委员会副主任、教育部语言文字应用管理司

长。

2011年11月,王登峰任教育部体育卫生与艺术教育司司长,直至2022年8月被查。

据教育部官网介绍,体育卫生与艺术教育司负责指导大中小学体育、卫生与健康教育、艺术教育、国防教育工作;拟订相关政策和教育教学指导性文件;规划、指导相关专业的教材建设以及师资培养、培训工作;协调大中学生参加国际体育竞赛和艺术交流活动。

2014年至2019年间,王登峰担任了第十届中国足协副主席。2015年起,他担任全国青少年校园足球工作领导小组办公室主任,后又于2022年6月担任中国青少年足球联赛赛事办公室副主任。

足协最新指示

亚冠等赛事不得无故弃赛

北京时间2月15日,中国足协官方发布了《中国足球协会关于调整俱乐部准入规程部分条款的通知》。这其中,增加了准入俱乐部应积极参加亚足联赛事、足协杯、超级杯等赛事的承诺,俱乐部应该派出最强阵容参赛,不得无故弃赛、罢赛。

“不老传奇”汪嵩

39岁“小将”汪嵩在三年之后重回中超赛场,对于自己的第23个赛季,他已经有些迫不及待了。“我选择一直踢下去,并不是为了刷纪录……我是希望用自己的坚持,激励年轻球员更努力地去踢球。”



阿森纳1比3曼城 榜首换位



《详见 A7》

